

1 апреля 2024 года в парке п.Образцового на новой детской площадке в рамках реализации проекта «Гранты Губернатора Кубани» была проведена спортивная игра –«перепрыгивание по полоскам». В начале мероприятия для детей 7-12 лет проведена беседа «Культурно-гигиенические навыки». Далее для целевых групп были проведены спортивные эстафеты. В результате проведенных мероприятий участники расширили свой кругозор в области возможных игр для дальнейшей самостоятельной организации с друзьями. Физическая активность на открытом воздухе закалила их и повысила иммунитет. Дети младших классов расширили знания о культурно-гигиенических навыках.





